ENLAZA CON UNA LINEA LA RESPUESTA CORRECTA:

LOS 5 REINOS
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H Emsten rios tlpos de diuisidn celular que se diferencian
pnnc:paFmente en su resmtado Mlentras en Ia m-toms se forman dos:
““células idénticas, en |a meiosis concluye con cuatro células y cada una-

: DOSEE una unlca cadena de F\DN en vez de dOS i

CELILA ShavAL Efuba vearTaL

.Las pnncrpaies diferenuas entre los dos t:pos de celulas son: Ias'_
procanatas no presentan en su interior ningun organulo (complejns
-que realizan funciones) y su material genético estad libre por el |nter|c|r
de la membrana libre, y no en un nucleo como en el caso de Ias-

Dtra clasi cac general, en ‘este caso refe o al reino animal, es Ia
dmsnén entre verlebrados e mvertebradcs Los prlmeros presentan una:
kestruclura dsea ¥ Ios segundos no.;

(’ N BEEREREE PR e _j‘\
Esta pregunta de B|olog|a hace referenma a uno de 105 errores que
:pueden ocurrir en el ADN, La mutacion no es otra cosa que un cambio.

en Ea secuencia de un gen, :amblando el significado de esta mformacnon)'

v EI ADN esta fcrmadc por una cadena de aC|dcs nuclmcos {AN] El gen es X

i .un fragmenlo de este, y contiene Ia |nf0rm acidn para crear una protema
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*Su diferencia es: una presenta pared celular, que generan la rigidez:'
'que caracterizan a las plantas, \,f tienen unos arganulos (cloroplastos)




